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従
業
員
（
法
人
の
場
合
は

役
員
、
個
人
の
青
色
専
従
者

を
含
む
）
の
給
与
や
賞
与
か

ら
徴
収
し
た
源
泉
徴
収
税
額

は
、
あ
く
ま
で
概
算
額
で

す
。
そ
こ
で
個
々
の
従
業
員

個
別
の
控
除
（
生
命
保
険
料

控
除
や
扶
養
控
除
な
ど
）
を

反
映
し
た
年
税
額
を
計
算

し
、
概
算
で
徴
収
し
た
税
額

と
の
差
額
を
精
算
す
る
手
続

き
を
年
末
調
整
と
呼
び
ま
す

（
図
１
）。
い
わ
ば
従
業
員

の
確
定
申
告
で
す
が
、
給
与

の
支
払
者
が
行
う
義
務
が
あ

り
ま
す
。

年
末
調
整
は
３
段
階

に
区
分
し
て

　

具
体
的
な
年
末
調
整
の
事

務
は
（
図
２
）
の
よ
う
に
３

段
階
に
分
け
る
と
理
解
し
や

す
く
な
り
ま
す
。

①
ま
ず
、
源
泉
徴
収
簿
で
１

年
間
の
給
与
賞
与
と
徴
収
税

額
を
集
計
し
ま
す
。
年
間
の

給
与
賞
与
の
合
計
金
額
か
ら

給
与
所
得
控
除
と
呼
ば
れ
る

概
算
経
費
を
控
除
し
て
「
給

与
所
得
控
除
後
の
給
与
等
の

金
額
」
に
す
る
ま
で
が
第
１

段
階
で
す
。

②
次
に
、
①
の
「
給
与
所
得

控
除
後
の
給
与
等
の
金
額
」

か
ら
、「
所
得
控
除
」
と
呼

ば
れ
る
控
除
を
し
て
、「
課

税
所
得
金
額
」
を
計
算
す
る

ま
で
が
第
２
段
階
で
す
。

③
最
後
に
、「
課
税
所
得
金

額
」
に
税
率
を
乗
じ
て
税
額

を
計
算
し
、
こ
れ
か
ら
住
宅

借
入
金
等
特
別
控
除
や
定
率

減
税
を
控
除
し
て
従
業
員
が

１
年
間
に
納
付
す
べ
き
「
年

税
額
」
を
計
算
し
ま
す
。
こ

の
年
税
額
と
診
療
所
で
預
か

っ
た
概
算
の
徴
収
税
額
の
差

額
を
本
人
に
還
付
（
不
足
の

場
合
は
徴
収
）
し
ま
す
。
そ

の
後
、
翌
年
１
月
10
日
（
特

別
の
場
合
は
１
月
20
日
）
ま

で
に
、
既
に
税
務
署
に
納
付

済
み
の
税
額
と
従
業
員
全
員

の
年
税
額
の
合
計
額
と
の
差

額
を
納
付
す
る
こ
と
に
よ
り

年
末
調
整
は
終
了
で
す
。

第
１
段
階　

年
間
給
与
賞
与
及
び

徴
収
額
の
確
定

　

第
１
段
階
で
注
意
す
る
こ

と
は
次
の
点
で
す
。

①
源
泉
徴
収
簿
に
記
載
し
た

従
業
員
給
与
の
合
計
額
は
、

そ
の
ま
ま
２
０
０
８
（
平
成

20
）
年
分
確
定
申
告
の
給
与

総
額
と
な
り
ま
す
。
必
ず
手

元
の
給
与
台
帳
や
試
算
表
の

数
値
と
一
致
し
て
い
る
か
確

認
し
ま
す
。

②
中
途
か
ら
雇
用
し
た
従
業

員
で
、
２
０
０
８
（
平
成

20
）
年
中
に
前
職
の
職
場
で

給
与
を
受
給
し
て
い
た
場
合

を
ご
参
照
く
だ
さ
い
。

第
３
段
階

年
税
額
の
計
算
と

精
算
、
納
付

①
住
宅
借
入
金
等
特
別
控
除

は
、
適
用
初
年
度
は
確
定
申

告
が
必
要
で
す
が
、
２
年
目

以
降
は
年
調
で
の
控
除
が
可

能
と
な
り
ま
す
。

②
年
税
額
と
徴
収
税
額
の
精

算
（
還
付
又
は
徴
収
）
は
本

年
最
後
の
給
与
支
払
時
の
源

泉
徴
収
額
に
加
減
算
す
る
方

法
で
も
、
別
途
精
算
税
額
の

み
を
還
付
又
は
徴
収
す
る
方

法
の
い
ず
れ
も
可
能
で
す
。

に
は
、
必
ず
前
職
分
の
源
泉

徴
収
票
を
受
領
し
て
こ
の
給

与
と
診
療
所
で
支
給
し
た
給

与
の
合
計
額
を
基
に
年
末
調

整
を
し
ま
す
。

③
パ
ー
ト
の
無
税
枠
は
、
昨

年
同
様
所
得
税
は
１
０
３
万

円
、
住
民
税
は
１
０
０
万
円

で
す
。
こ
れ
を
超
え
る
と
、

夫
の
扶
養
か
ら
は
ず
れ
る
だ

け
で
な
く
、
夫
の
扶
養
手
当

の
減
額
な
ど
が
考
え
ら
れ
ま

す
の
で
、注
意
が
必
要
で
す
。

④
給
与
等
の
収
入
金
額
が
２

０
０
０
万
円
を
超
え
る
場
合

に
は
、
年
末
調
整
せ
ず
確
定

申
告
が
必
要
と
な
り
ま
す
。

す
。
も
し
そ
の
後
の
移
動
が

あ
っ
た
場
合
に
は
そ
の
理
由

と
移
動
金
額
等
を
メ
モ
し
て

お
き
ま
す
。
ま
た
在
庫
は
、

消
費
税
の
金
額
を
含
ん
だ
税

込
み
な
の
か
税
抜
き
な
の
か

に
よ
っ
て
金
額
が
異
な
り
ま

す
。
税
抜
き
経
理
を
採
用
し

て
い
る
場
合
を
除
き
、
在
庫

金
額
は
「
税
込
み
」
で
計
算

し
、
こ
れ
を
保
存
し
ま
す
。

医科・歯科・組合親睦ゴルフ

経 税 部

年
末
調
整
・
棚
卸
し
の
ポ
イ
ン
ト

西
村　

博
史（
協
会
税
理
士
団
）

第
２
段
階　

各
所
得
控
除
の
計
算

①
扶
養
控
除
申
告
書
の
提
出

が
な
い
と
年
末
調
整
は
で
き

ま
せ
ん
。
パ
ー
ト
ア
ル
バ
イ

ト
を
含
め
全
員
分
の
扶
養
控

除
申
告
書
を
受
領
し
ま
す
。

②
雑
損
控
除
、
医
療
費
控

除
、
寄
付
金
控
除
は
年
末
調

整
で
は
精
算
す
る
こ
と
は
で

き
ず
、
確
定
申
告
で
精
算
と

な
り
ま
す
。

③
具
体
的
な
控
除
額
は
「
保

険
医
の
経
営
と
税
務
」（
保

団
連
発
行
）
や
「
確
定
申
告

の
手
引
き
」（
国
税
局
）
等

が
「
最
終
仕
入
原
価
法
」
の

考
え
方
で
す
。
税
務
署
に

「
最
終
仕
入
原
価
法
」
以
外

の
在
庫
評
価
方
法
の
届
出
を

し
て
い
る
場
合
は
、
そ
の
方

法
で
の
評
価
が
可
能
で
す

が
、
そ
う
で
な
い
場
合
「
最

終
仕
入
原
価
法
」
が
法
定
評

価
方
法
と
な
り
ま
す
。

年
内
最
終
診
療
日
の

在
庫
明
細
は
必
ず
保
存

　

在
庫
棚
卸
は
、
12
月
診
療

最
終
日
の
明
細
が
必
要
で

た
場
合
が
多
く
、
必
ず
し
も

年
末
間
近
に
仕
入
れ
た
と
は

限
り
ま
せ
ん
。
こ
の
よ
う
な

場
合
、
年
内
の
ど
の
時
点
で

仕
入
れ
た
も
の
で
あ
っ
て

も
、「
最
終
」
に
仕
入
れ
た

時
点
の
単
価
で
計
算
し
ま

す
。
年
内
最
後
に
仕
入
れ
た

時
点
の
単
価
で
手
持
在
庫
の

単
価
を
統
一
す
る
と
い
う
の

卸
を
し
ま
す
。
た
だ
し
日
常

的
に
保
有
す
る
少
額
の
販
売

目
的
以
外
の
消
耗
品
に
つ
い

て
は
在
庫
計
上
を
省
略
す
る

事
が
可
能
で
す
。

単
価
は

最
終
仕
入
単
価
で

　

手
元
の
在
庫
は
、
年
末
ま

で
の
様
々
な
時
点
で
仕
入
れ

　

医
薬
品
や
販
売
用
の
商
品

（
歯
ブ
ラ
シ
な
ど
）、
換
金

価
値
の
あ
る
貴
金
属
類
な
ど

は
、
現
実
に
販
売
す
る
ま
で

「
経
費
」と
は
な
ら
ず
、
来
年

以
降
販
売
し
た
時
点
の
「
経

費
」
と
な
る
た
め
、
在
庫
棚

１　

年
末
調
整
に
つ
い
て

２　

棚
卸
し
の
ポ
イ
ン
ト

文化企画『男の料理教室』
　家庭で手軽にできる料理を一緒に学ぶ『男の料理教
室』を企画しました。初心者はもちろん、女性の参加
も大歓迎です‼調理後は、作った料理を食べながら歓
談します。
【日　程】 2009年１月31日（土）　午後６時～９時
【会　場】 クレオ大阪中央　クラフト調理室（地下鉄

谷町線「四天王寺前夕陽丘」駅　徒歩３分）
【講　師】 富永千嘉さん（土井勝の料理教室講師）
【定　員】 30人（先着順・要申込）　【参加費】　２千円
【持ち物】 エプロン・筆記用具
【献　立】 豚肉と水菜のはりはり、貝とわけぎのぬた、

かす汁、酒まんじゅう

年
末
調
整
は
従
業
員

の
確
定
申
告

在
庫
棚
卸
は
何
が

対
象
に
な
る
か

2008年分2008年分

32人が和やかにプレー

（図１）年末調整とは
①　１年間の給与、賞与等で預かった源泉徴収額
②　所得控除や定率減税額等を計算した後の年税額
③　①－②の金額を還付または追加徴収

（図２）年末調整の具体的な事務
第１段階　　年間給与賞与総額と預り済みの税額総額

の集計。その後給与所得控除額を控除。
第２段階　　所得控除額を控除して課税所得を計算。
第３段階　　税率を適用して、住宅借入金等特別控除

を実施して年税額を計算。預り税額との
差額を従業員に還付又は徴収。既に税務
署に納付済みの預り税額と年税額との差
額を翌年１月10日までに納付。

体
親
睦
ゴ
ル
フ
コ
ン
ペ
を
泉

ヶ
丘
カ
ン
ト
リ
ー
ク
ラ
ブ

（
堺
市
）で
開
き
、
８
組
32
人

が
和
や
か
に
プ
レ
ー
し
た
。

　

歯
科
協
会
の
下
井
戸
昭
介

氏
（
堺
市
開
業
）
が
、
地
の

　

医
科
・
歯
科
・
協
同
組
合

は
11
月
23
日
、
第
６
回
３
団

利
を
い
か
し

優
勝
し
た

（
グ
ロ
ス
89

ネ
ッ
ト
72
・

２
）。
ベ
ス

ト
グ
ロ
ス
賞

は
、
中
央
区

開
業
の
宇
治

田
竜
一
氏

（
グ
ロ
ス

84
）。

　

次
回
の
コ

ン
ペ
は
４
月

29
日
に
予
定

さ
れ
て
い

る
。

コンペ参加者での記念撮影＝11月23日、堺市内

歯科・下井戸昭介氏が優勝


